

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

www.nesekretno.ru

www.permoboz.ru

Е Ж Е Н Е Д Е Л Ь Н А Я Д Е Л О В А Я Г А З Е Т А

Затягивалус Обыкновенус



Несколько пермских семей вновь стали жертвами долгостроев

страница **4**

В своей воде



Речной туризм в Прикамье имеет хорошие перспективы развития

страницы **6,7**



«Всё это фейк»

Вадим Чебыкин о «Белых ночах», Вексельберге и парламенте

страница **5**



Античный период «У Моста»

Греческий режиссер Василис Лагос учит владеть голосом и телом

страница **11**

Денег палата...

16+



Пора реанимировать пожарные депо позапрошлого века. Строительством новых в муниципалитетах никто не занимается, несмотря на то, что в бюджете на эти цели было запланировано 363,7 млн руб.

...да ума маловато!
Прикамье проедает деньги, не вкладывая в развитие. «ПО» не раз приходилось слышать обвинения в огульной критике работы «властей всех волостей» – притом, что все наши замечания сопровождалось фактами и цифрами, а существо критики основывалось на выводах экспертов.

АНДРЕЙ ДЕРБЕНЕВ

Надо отдать должное аудиторам Контрольно-счетной палаты (КСП), чьи отчеты не раз помогли нам разобраться в чудесах, сопровождающих движение бюджетных средств. Впрочем, к чудесам привыкают, и в этот раз подробный отчет аудиторов по исполнению бюджета-2012 только подтвердил многолетнюю тенденцию: мы проедаем деньги, а бюджет развития не исполняется из-за неэффективного управления (лени, халатности, нерасторопности, некомпетентности, злого умысла – нужно подчеркнуть).

Окончание на стр. 9 ▶

НЕФОРМАТ

• ЗАО «Курорт Усть-Качка» за «отмену рабства» требует береговую линию
• В Ленинском р-не Перми построят новую поликлинику

►► ЧИТАЙТЕ на www.nesekretno.ru

КОЛОНКА РЕДАКЦИИ

Пермяк обмяк

Депутаты Пермской гордумы исключили из Устава города слово «пермяки».

АНДРЕЙ ДЕРБЕНЕВ

«Уподобляться по территориальному признаку» отказался поселенец Павел ШИРЕВ, одновременно жилец Аркадий УТКИН не захотел, чтобы пермяками (по аналогии с москвичами) называли себя все подряд. Стоит ожидать, что эту привилегию закрепят за отдельными слоями населения специальным постановлением. От нашей думы всего стоит ожидать. Предлагал же Аркадий Уткин ввести дополнительную привилегию тем, кто больше всех платит налоги: на Рождественском балу танцевать... простите, сидеть рядом с мэром.

По всей видимости, система аргументации народных избранников вновь серьезно пострадала из-за установившейся аномальной жары. Неужели слово «пермяки» стало звучать так же неблагозвучно, как, к примеру, криворожцы, куряне, брянчане и пензяки (неофициально пензенцев часто так называют). Я уж не говорю о жителях сел Лохово, Жмурово, Козлово и других.

Наверное, здесь должен быть смайлик, но шутки заканчиваются. Дело не в том, что депутаты вдруг стали такими политкорректными, что исключили из главного городского документа слово мужского рода, и не в том, что в словах Уткина прозвучали националистические нотки на тему «понаехали». А в том, что задвинув главнейший вопрос о выборах мэра, депутаты дискутировали, собственно, на высосанную из пальца тему.

Инициативу депутата Сергея КЛИМОВА о поправках в действующий Устав, связанных с прямыми выборами главы города, дума не поддержала.

«Мы могли бы заниматься разработкой нового Устава, — поделился с «ПО» своей инициативой Климов, — и одновременно снять основной вопрос о прямых выборах. Я предложил поручить рабочей группе и комитету проработать и вынести на заседание думы соответствующие изменения в действующий Устав, чтобы успокоить общественность». К сожалению, инициативу депутата Климова поддержали только 9 коллег.

В разговоре с нами Сергей Аркадьевич посетовал, что вопросы нового Устава вообще могут оказаться вне полномочий ныне действующего состава думы. Ну и что из этого? Стоит ли транзитным пассажирам, которые даже не хотят ассоциировать себя с пермяками, обсуждать вопросы нашего свободного волеизъявления? — тем более с нами можно поступать как угодно, даже переименовать. Легко.

А В А Т А Р

Население-солёны уши

Если в кране нет воды... не-не-не, не то, что вы подумали! Просто лето началось! А если в кране есть вода, да не та? Снова не угадали.

ЕФРЕМ ОГОЛЬЦОВ

Eurokraina в своем «живом журнале» всё объясняет: «...с наступлением жары у нас опять отключили горячую воду «в связи с опрессовкой». Полная ерунда, а не обоснование. Нас этим давно не расстроили, и не к такому готовы. Я, конечно, в недоумении был, зачем сие на сей раз учиняют, вроде ни войн каких нет, ни экономического смысла... Дело оказалось проще: по горячей трубе бежит холодная вода. Тарифы разные, счетчики температуру не измеряют, а только кубометры. Им невдомек, что не та бежит вода. Куб холодной-то стоит 20 рэ, а горячей — уже 108.

Заметить подмену сложно, потому как у всех поголовно стоят смесители, из которых льется ожидаемо холодная вода. Мало кто будет разбираться, по какой трубе она бежит.

Решение для собственников: перекрыть горячую воду в квартире до окончания «опрессовки». Пускай «Пермская модель комфорта» пресусет кого-нибудь другого...»



Лишь для запуска ракет режим имитации невозможен...

одобренное массами мнение: «Пермяки решили: «депутатов больше не будет».

Тема муниципального строительства увлекла блогера глубоко и прочно, достаточно, чтобы породить такой вот крик души: «Кто бы в мэры ни пошел — одна песня: я построю дорогу (мост), открою детсад (зоопарк), наведу порядок в ЖКХ, улучшу работу общественного транспорта, дам вам парковки и зеленые газоны... и эта ария нескончаема — хоть от Собянина, хоть от Навального».

Их закикло на этих трубах, стоянках и парковках. Они не могут понять, что все эти проблемы должны решаться автоматически, а у глав задача только одна — собирать больше денег и меньше отдавать федералам, лучше вообще ничего не отдавать, пусть сперва хорошо попросят.

Вот есть у тебя в бюджете города чемодан баксов, и он только один, и второго с неба не упадет. Ну, построишь ты мост, больницу сдашь через пятилетку, или наобо-

рот. Какая разница? Откроешь школу, садик с зоопарком подождут. И кого обманул?

Это имитация хозяйственности. То ли он прораб, то ли сантехник, только в очень дорогом костюме и на лимузине. Всё что угодно, но мэра там нет и в помине.

Ты лучше расскажи, как ты увеличишь бюджет города, и на сколько, и в какие сроки. И без бла-бла-бла инвестици-модернизации, а желателно по пунктам — детально! Как ты изменишь налоговую систему, и что для этого будешь делать; как потребуешь от федерального центра, чтобы в твоём родном городе оставалось максимум от того, что здесь заработали. Больше от тебя и не требуется.

Как говорит народная мудрость, если проблему можно решить за деньги, то это не проблема, а вопрос. Ну, вот эти вопросы и решатся без тебя, если ты наконец-то начнешь делать то, что нужно: бабло собирать и создавать условия, чтобы его было больше и чтобы девать его было некуда! Чтоб ты в нем утопил, как в черепках антилопы (снова скажи Р. Киплинга — ред.), и застал: «Достаточно! Я еще это потратить не успею! Прием денег временно закрыт».

Тупик цивилизаций

Наталья Жукова удивляется в Фейсбуке: «С диким изумлением узнала, что проезд в общественном транспорте в Екатеринбурге стоит 23(!) рубля! Я даже переспросила от неожиданности, правда ли? Правда. В Перми 13. Как далеко мы отстали от цивилизации! А каких-то 300 км.»

И уже упомянутый Eurokraina поддерживает ее в своем излюбленном стиле: «Кстате, гуляя вечером с собаками под престарелый бумаж ББ, подумалось мне, что Пермь ведь могла стать городом, с которого много чего начинается... Пока же в Перми всё только заканчивается».

Может, нам срочно поднять стоимость проезда до екатеринбургской? Глядишь, и выскочим из тупика цивилизаций.

Выборы-2013

ООО «Медиа-группа «Пермский обозреватель» сообщает о расценках на размещение рекламных материалов в рамках избирательной кампании по дополнительному выбору депутата Законодательного собрания Пермского края II созыва по одномандатному избирательному округу № 13, которые состоятся 8 сентября 2013 года:

— в газете «Пермские соседи» — 95 руб. за 1 кв. см печатной площади

— в газете «Пермский обозреватель» — 79,7 руб. за 1 кв. см печатной площади

Цена на услуги фотографа/корреспондента 400-3000 руб.

Контактный телефон (342) 299-99-76

Еженедельная газета «Пермский обозреватель». Выходит по субботам. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Учредитель и издатель:
ООО Медиа-группа «Пермский обозреватель»
Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь,
ул. Пермская, 39а
Тел./факс (342) 299-99-76
Тел./факс отдела рекламы
(342) 299-99-76 доб. 331
E-mail: permoboz@permoboz.ru
Интернет-версия: www.permoboz.ru

Выходит по субботам
Материалы, отмеченные знаком «РР», *, опубликованы на правах рекламы. Все рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации и лицензированию.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу 29 июня 2006 года. Свидетельство ПИ № ФС18-2907

Редакция
Главный редактор **Татьяна СОКОЛОВА**
Коммерческий директор **Ирина САФРОНОВА**
Редактор «НеСекретно» **Светлана ГРЕБЕНЩИКОВА**
Технический редактор **Василий НОХРИН**
Офис-менеджер **Елена ФОТЕЕВА**
Транспорт **Владислав НАЗУКИН**
Главный бухгалтер **Екатерина МИГУЛКИНА**
Менеджер по рекламе **Алексей ОПАРИН**
Тел. 8-912-483-02-48
e-mail: reklama@permoboz.ru
Технический редактор **Влад МИКОВ**
Компьютерное обеспечение **Владимир ОСМОЛОВСКИЙ**
Корректор **Светлана КРЮКОВА**

Информационная поддержка
РЕСТОРАН **BIGBEN**
Среднеохотский район: Опель «Визит», Опель «Спарт», Ми-«Хороши», Центр «Жук&Жук», БЦ «Фактор»
Ленинский район: БЦ «Батеринский», Ресторан «Сурф», Г-ш «Прикамье»
Театр «У Моста», Кафе «Дюжва», Кафе «Ситус», Организованный зал Г-ш «Урал», Ресторан «Горький», Ресторан «Сурф»
Дом творчества юных, Академде «Культурный дневан», Ресторан «Горький», Ресторан «Сурф»
Кафе «Сухи весла», Редакция «ГО», КД «Росток», ТЦ «Центральный», ТЦ «Товары Прикамья»
Г-ш «Центральные», Ресторан Grease, Underground Cafe, Ресторан Santabara
Гимназия №11
Индустральный район: Краевая детская
Мотовилихинский район: Панкратий Г-ш «Спутник», БЦ «Камчатка», Ресторан «Бит Бен», Автомойка Very good
Кафе «Гранд», БЦ на ул. Юрия
Дзержинский район: Г-ш «Славная», ДОЖ, М-и «Рыболов Профи»
Партнер газеты - группа предприятий «АльФА»